



Следствие ходатайствует об аресте обвиняемого в покушении на убийство двух подростков на западе Москвы



Кунцевским следственным отделом по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия, вечером 7 марта 2022 года на участке местности вблизи улицы Барвихинской, в непосредственной близости от остановки общественного транспорта, мужчина в результате словесного конфликта нанес двум несовершеннолетним подросткам ножевые ранения в область жизненно важных органов.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Подростки были незамедлительно госпитализированы в медицинское учреждение столицы, где после осмотра один из них отпущен домой.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска в короткий срок местонахождение подозреваемого 1969 года рождения установлено, и он задержан. Ему предъявлено обвинение.

Сегодня следствие планирует ходатайствовать перед Кунцевским районным судом об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

09 марта 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1662506/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v